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Accueil des migrants

L'enquête a été réalisée sur 1011 personnes 

représentatives de la population nationale 

française âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été 

effectué en ligne, sur le panel propriétaire YouGov 

France, selon la méthode des quotas, entre le 3 et 

le 4 septembre 2015.

Total

Base Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

LO, NPA, PG 

& PCF
PS, EE-LV Centre

Les  Républi 

cains
FN

Q1. Plus de 350.000 migrants sont déjà arrivés aux 

frontières de l’Union Européenne cette année, 

venant de zones de conflits en Syrie et en 

Afghanistan,  ainsi que de pays d’Afrique comme 

l'Erythrée. - Seriez-vous d’accord, ou pas d’accord, 

d’accueillir un(e) réfugié(e) chez vous pendant six 

mois?

Echantillon brut 1011 479 532 107 165 182 182 375 239 228 190 245 109 314 365 332 92 191 75 132 152

Echantillon pondéré 1011 485 526 110 159 173 177 392 237 232 187 247 109 311 358 342 92 191 75 133 153

Oui, je serais d’accord 18% 21% 16% 23% 26% 14% 19% 16% 17% 19% 19% 19% 17% 22% 17% 17% 43% 31% 24% 11% 7%

Non, je ne serais pas d’accord 62% 63% 61% 62% 55% 65% 60% 63% 62% 55% 66% 65% 59% 59% 64% 61% 37% 47% 61% 77% 85%

Je ne sais pas 20% 16% 23% 16% 19% 21% 20% 21% 21% 26% 15% 15% 24% 19% 19% 22% 20% 23% 15% 12% 8%

Genre CSP Proximité partisaneAge Région
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